

ИНФОРМАЦИЯ

о Торжественной Церемонии подведения итогов и награждения Международного Конкурса научно-творческих работ «Правовая культура - основа гармоничного развития личности и общества» 2020-2021 уч.г.

Торжественная Церемония подведения итогов и награждения Лауреатов, Членов Объединенного Жюри и Партнеров Международного Конкурса научно-творческих работ «Правовая культура - основа гармоничного развития личности и общества» 2020-2021 уч.г. состоялась 11 июня 2021 года в Концертном зале имени И. К. Архиповой Московской государственной Консерватории имени П.И. Чайковского.

В рамках Церемонии были озвучены официальные Приветствия Организаторам, Участникам и Партнерам Конкурса от Главы Российского Императорского Дома Е.И.В. Великой Княгини Марии Владимировны Романовой и Научного руководителя ФГБНУ «Институт стратегии развития образования РАО» Светланы Вениаминовны Ивановой; подведены итоги Конкурса; представлены Члены Объединенного Жюри и Партнеры Конкурса; объявлены Участники и награждены Лауреаты; представлен Сборник материалов Конкурса и Музыкальная Программа с участием музыкантов (Лауреатов Международных и Всероссийских конкурсов) МГК им. П.И.Чайковского, ГМПИ им. М.М. Ипполитова – Иванова, Московского Губернского колледжа искусств, МССМШ имени Гнесиных, Театра «SUN CLANN OPERA», Фонда «Русское исполнительское искусство».

В Церемонии приняли участие более 90 человек, в числе которых были Лауреаты из многих регионов России (г. Москва, г. Санкт-Петербург, г. Томск, г. Покров, г. Таганрог, г. Воронеж, г. Тобольск, Московская обл., Тюменская обл.).

Лауреатам, Членам Жюри, Партнерам Конкурса, участникам Музыкальной Программы Церемонии вместе с документами Конкурса и Сборниками материалов (изданы НИЦ «ИНФРА-М» по заказу НО «Фонд поддержки и развития образования, творчества, культуры») были вручены специальные Сертификаты доступа к коллекциям электронных библиотек НИЦ «ИНФРА-М» и научно-образовательного портала Znanium.com, книги Издательского Дома «ЗЕРЦАЛО» и НИЦ «ИНФРА-М». На Церемонии было вручено несколько специальных подарков от проекта «Сохраненная культура» (диски с фильмами «Архитектура блокады») и Кондитерской Студии «SweetMarin» (торты и пирожные). Для Членов Объединенного Жюри и участников Музыкальной Программы были подготовлены подарки от Кондитерской Фабрики «Победа» и Чайного Дома «Унция».

Церемония длилась более трех часов, организаторам удалось создать атмосферу радости и благожелательности. Безусловным украшением Церемонии стали восхитительные музыкальные номера в исполнении молодых талантливых исполнителей.

Лауреатам и Членам Объединенного Жюри, не участвовавшим в Церемонии по объективным причинам, документы будут отправлены по почте и переданы в рабочем порядке.

Специальная коллекция книг и Сборников материалов Конкурса была передана организаторами Церемонии в Библиотеку Покровского филиала МПГУ.

Подробные материалы Международного Конкурса научно-творческих работ «Правовая культура - основа гармоничного развития личности и общества» 2020-2021 уч.г. размещены в разделе «Конкурсы» на сайте www.leofond.ru, фотоматериалы Церемонии и итоговые материалы Конкурса размещены в облаке mail.ru по ссылке <https://cloud.mail.ru/public/ixNB/PhgzvfkaX>

Организаторы Торжественной Церемонии подведения итогов и награждения: НО «Фонд поддержки и развития образования, творчества, культуры» совместно с Московской государственной Консерваторией имени П.И. Чайковского.

Справочно: В Международном Конкурсе научно-творческих работ «Правовая культура - основа гармоничного развития личности и общества» 2020-2021 учебного года приняли участие авторы 113 исследований из 5 стран мира (Российская Федерация, Республика Беларусь, Республика Кыргызстан, Республика Таджикистан, Республика Узбекистан) и 26 регионов России; всего 145 человек, в числе которых: 12 обучающихся школ, 12 студентов колледжей, 75 студентов ВУЗов, 2 аспиранта, 35 преподавателей, 9 практиков. Возрастной диапазон Участников от 14 до 85 лет. Лауреатами Конкурса стали авторы 85 исследований.